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Jugoslovenska zmaga v Ženevi
Ob zanimanju vsega sveta je svct

Društva narodov v Ženevi obra.vna-
val našo spomenico, v kateri so na-
vedona vsa dokazila o krivcli Mad-
žarske za marseilleski atentat in ob-
enein madžarski odgovor, ki je se-
veda skušal zavrniti krivdo. Zago-
vor pa ni uCinkoval, ker je krivda
tako očitna, da je tudi najspretnoj-
ši zagovor no more izbrisati.

Dne 11. t. m. je svet DruStva na-
rodov na zaključni razpravi po pred-
logu jugoslovcnske vlade soglasno
sprejel nastopno rcaolucijo:

1. Prepričan, da je tolmač čuvstev
vsoga Društva narodov, svet DruStva
narodov enodušno obžaluje atentat,
ki je zahteval življenji jugosloven-
skega viteškega kralja Aleksandra 1.
Uedinitelja in gosp. Louisa Barthou-
ja, obsoja ta gnusni /ločin, se pri-
družuje žalosti jugoslovenskega in
francoskega naroda ter zahteva, da
so vsi, ki so odgovorni, kaznujejo.

2. Svet Društva narodov opozarja,
da je vsaka država dolžna, da ne
podpira in ne trpi na svojein ozem-
Iju nikake strahovalske delavnosti
s političnimi svrhami. Nob en a, drža-
va ne sme ničesar zanemariti, kar
bi preprečilo ali onemogočilo delo-
vanje take vrste, in mora vsaka so-
delovati v tanamen z vladami, ki bi
to od nje zahtevale. Svet Društva
narodov torej ugotavlja, da je zlasti
dolžnost Članov Društva narodov
gledc na njibove obveznosti nasproti
dogovoiTi v Društvu narodov, da spo-
štujejo nerazdružljivost ozemlja se-
dan je politične nezavisnosti ostalih
Clanic.

3. V prizadevanju, da bi ined čla-
nicami društva vladali dobri odno-
šaji, od katerih je odvisen mir, /.a-
upajoč, da no bodo ničesar storile,
kar bi moglo mir kaliti, ugotavljajoč,
da izhaja iz razprave, ki se je vodila •
pred svetom Društva narodov, kakor
tudi iz dokazil, ki so mu bila prilo-
žena, in posebno iz državniške ko-
respondence mod jugoslovensko in
madžarsko vlado od leta 1931. do
1934., da razna vprašanja, ki se na-
našajo na obstoj in delovnost stralio-
valcev izven jugoslovenskega ozem-
lja, niso bila urejena v zadovoljstvo
jugoslovenske vlade, ugotavljajoč po
tej razpravi in na osnovi omenjenih
dokazil, da so izvestna madžarska
oblastva sokriva vsaj zaradi nemar-
nosti o priliki delovanja v zvezi s

pripravami za marseilleski atentat;
smatrajoC pol eg tega, da irna mad-
žarska vlada, v svesti si svoje med-
narodno odgovornosti, dolžnost, da
brez oklevanja izda ali stori vse pri-
merne ukrepe proti onim oblastvom,
katerih krivda bo dog nana, prepri-
čan, da bo madžarska vlada izpol-
nila to dolžnost, jo poziva svet Dru-
Stva narodov, da mu sporoči odred-
be ki jili bo v ta naraen izdala.

4. Svet Društva narodov smatra,
da predpisi mednarodnega prava o
pobijanju strahovalske dolovnosti
danes niso dovolj jasni, da bi mogli
jamčiti za učinkovito mednarodno
sodelovanje v tern pogledu. Zato do-
loča, da se sestavi odbor strokovnja-
kov /, nalogo, da prouči to vprašanje
v svrho sestave načrta o mednarod-
ni pogodbi, s katero bo mogoče zago-
toviti pobijanje delovanja ali zlofci-
na, izvršenega v svrho političncga
strahovanja. Ta odbor sestavlja deset
članov. Svet Društva narodov pozi-
va vlade Belgije, Anglije, Francije,
Madžarske, Italije, Poljske, Ru-
munije, Švice in Unije sovjetskih
socialističnih republik, da vsaka iz-
mod njih imenuje po enega člana. v
ta odbor in mu predloži v roučitev
nasvete, ki jili je dala svotu Prustva
narodov francoska vlada, ter ob-
enem pozove vse vlade, ki bi prav
tako imele tudi same kake nasvete,
da jili dostavijo glavnemu tajniku,
ki jili bo dal v preučitev odboru.
Svet Društva narodov poziva odbor,
da mu predloži svoje poroCilo, da
lahko uvede proceduro, določeno z,
resolucijo skupščine Društva naro-
dov z dne 25. septembra leta 1931., ki
se nanaäa na sklenitev kake pog-od-
be pod okriljem Društva narodov.

Izid razprave z miroljubno rešit-
vijo jugoslovensko - madžarskega
spora so vsi državniki sprejel i /, za-
dovoljstvom. Jugoslavija je dobila
polno azdoščenje in madžarski odpo-
slanec Tibor Eckhardt je že izjavil,
da je madžarska vlada pripravljena
sporazumeti se z jugoslovensko.

Francoski in drugi listi izrekajo
polno zadoščenje in madžarski odpo-
ministru Bogoljubu Jevticu, ki je s
svojim premišljenim in odločnim
ravnanjem v Ženevi dosegel za svo-
jo državo polno zadoščenje, obenem
pa jo uklonil veliko nevarnost, ki jo
ogrožala svetovni mir.

Obrtniki so zborovali
Podružnica Društva jugosl. obrtni-

kov v Celju je priredila v necleljo 9.
t. m. dopoldne dobro obiskano zbo-
rovanje v Narodnem domu v Celju.
Predsednik podružnice DJO g. Sto-
jan Holobar je ob otvoritvi pozxlra-
vil navzočega narodnega poslanca
gosp. Ivana Prekorška, predsednika
mestne občine, zastopnika politične
oblasti, dva navzoča člana davone
occnjevalne komisije, podprodsedni-
ka osrednjega odbora DJO v Ljub-
ljani g. Šimenca ter zastopnike po-
družnic DJO iz Laškega, Hrastnika,
Trbovelj, Radeč, Krškega, Vojuika,
Št. Jurija ob juž. žol. in z Ljubnega.
Nato se je spominjal blagopokojnoga
kralja. Nj. Vel. kralju Petru II. je
bila poslana udanostna, ministru za
trgovino in industrijo pozdravna
brzojavka, banu g. dr. Marušiču pa
je bila poslana čestitka k njegovi 50-
letnici. Predsednik je sporočil, da
sta na dnevnem redu zborovanja
vprašanji Okrožnih odborov obrtnis-
kih združenj in javnih dajatev obrt-
ništva. Javne dajatve postajajo ved-
no težje, doCim so dohodki padli za
dobro polovico. Temeljito naj se ob-
davčijo šušmarji.

O Okrožnih odborih je poročal g.

Ivan Bizjak iz Celja. Orisal je zgo-
dovino razvoja obrtniških organfza-
cij in ustanovitev Okrožnih odborov
obrtniških združenj kot prisilnih or-
ganizacij. Govornik je izjavil, da je
nad 90 odstotkov obrtnikov pi-oti se-
danjim Okrožnim odborom, ki bi jib
bilo treba v okviru zakona tako ure-
diti, da bi bili zares koristni. Okrož-
ne odbore jo ustanovila Zbornica za
TOT brez soglasja obrtništva, ki je
najmočnejši steber Zbornice. Za
Okrožne odbore bi ne bilo treba oseb-
nih žrtev obrtništva, ker bi se ti lah-
ko vodili z minimalnimi izdatki.
Okrožni odbor v Ljubljani obsega 6(»,
v Mariboru -48, v Celju 44 in v No-
vom mcstu 15 obrtniških združenj.
Vsi ti Okrožni odbori so imeli 1. 1932.
32.933, lani 31.484, letos polcti pa
30.812 članov. Prispevki za Okrožno
odbore so za 1. 1932. znaäali 493.000
Din, lani 4G2.180 Din, letos pa zna-
šajo po znižanju 308.120 Din. Ti pri-
spevki bi znašali v desetih letih nad
3 milijone, z obrestmi vred pa okrog
4 milijone dinarjev. S tern denarjem
bi se dala ustanoviti obrtniška ban-
ka, ki bi lahko zelo koristila obrt-
ništvu. Govornik je kritiziral delo-
vanje Okrožnih odborov in se načel-

no izjavil pi'oti vsaki vmesni insti-
tuciji med Zbornico in združenji. Sa-
nacija Okrožnih odborov bi se naj
tako izvcdla, da bi Okrožni odbori
sami razpolagali s pristojbinami, ki
jih plačujejo kandidati za mojstrsko
izpite. Govornik je izjavil, da SO
Okrožni odbori nepotrebni, kor po-
vzročajo nopotrebno delo, stroške in
razburjcnjo.

V enakem smislu je govoril gosp.
.Tager, g. Bizjak iz Kržkega pa jo kri-
tiziral delovanje Okrožnega odbora
v Novem mestu in se tudi izjavil za
ukinitev Okrožnih odborov. Predsed-
nik je nato prečital pismeni pozdrav
poiiružnice DJO v Kozjem. Podpred-
seclnik osrednjega odbora DJO v
Ljubljani g. Šimenc je orisal težki
položaj in težnjo obrtništva ter se
prav tako izjavil za ukinitev seda-
njih Okrožnih odborov.

Sledila jo razprava o priilobnini.
Predsednik g. Holobar je navedel, da
je osnova za odmero pridobnine lo-
tos mnogo večja nego lani, dočim jo
zaslužek obrtnikov padel na mini-
mum. Pridobnina mora biti razdelje-
na sorazmerno z drugimi stanovi.
Odmei'a pridobnine na podlagi pri-
dobnino ni pravilna. Clan davčne
ocenjevalne komisije g. Lečnik je
navedel, da je v Celju 583 davčnih
obvezancev za pridobnino, mod temi
159 malih obrtnikov, ki bi bili na
deželi pavSalirani. V primeru pav-
galiranja pridobnine bi plačali ti ma-
li obrtniki 300.000 Din, v Celju pa
mora jo plačati 1,229.000 Din. Opozo-
rii je obrtnike, naj iznesejo svoje
upravičene in utemeljene pritožbe in
zabteve na sejah davčnega odbora.
Nato so še govorili gg. Šimenc, Biz-
jak iz Celja, Fa/arinc in Bizjak iz
Kyskoga.

Ob zakljußku zboi'ovanja jo bila
soglasno sprejota resolucija, ki vse-
buje naslednje zahteve: Sodanje
uprave Okrožnih odborov naj se raz-
pustijo in nove uprave uredijo s po-
močjo obrtniških organizacij. Volit-

Meinl čaj
neposredni uvoz

ve v Zbornico za TOI naj se čimprej
razpišejo. Z zakonom naj se tv:imprej
uredi vprašanje ustanavljanja po-
družnic in prodajaln velikih ino-
zemskih podjetij. Za določevanje do-
hodnine obrtništva naj se osnujejo
davčni odbori, sestavljeni i7ključno
iz obrtnikov, ki res poznajo financno
zmožnost obrtnika. Zniža naj se
davčna stopnja za obrtniška podjet-
ja. Osnova za pridobnino naj se do-
loCa po faktičnem cistern donosu in
sorazmerno z drugimi stanovi. Pav-
šaliranje naj se razširi na male obrt-
nike no glode na njih sedež. Odmera
pi-idobnine naj so l-azdeli na vse sta-
nove po istem kljufu. Ukine naj se
odmera pridobnine po najemniui.
Šušmarstvo naj se energicno zatre.
Prepovo naj se izvrševanje obrtni5-
kih del in izdelkov pri vseh javnih
in samoupravnih ustanovah po šuš-
marjih in nestrokovnjakih. Izvodejo
naj se volitve v OUZD. Vsaki skup-
ščini obrtniškega združenja naj pri-
sostvuje zastopnik oblasti, ki naj ob-
vešča bansko upravo o poteku skup-
ščine.

Zaprisega vojaških obveznikov
V ncdcljo Ki t. m. bo svečana za- ;

prisega vseh vojaških obveznikov,
rojenih v letih 1885. do 1914.

Te zaprisege se morajo udeložiti
vsi, ki so odslužili svoj vojaški rok, \
t, j . vsi rezervni podoficirji, kaplaiji,
rcdovi, hranilci in dijaki, nadalje
tudi nesprejeti oficirji bivše a. o. ar-
made ne glede na starost.

Zbirališče je ob 8. zjutraj pred
glavnimi vrati evangeljske cerkve v
Celju (Jurčičeva ulica). Tarn se zbe-
rejo vsi, ki se vodijo kot vojafiko
pristojni v Colje-mesto, in oni, ki
stanujejo stalno v mestu, a so pri-
stojni v obCine izven celjskega sre-
za.

V Celju bodo istcga dne prisogli
pripadniki občin Celje-okolica, Ve-
lika PireSica, Žalec, Petrovče, Sv.
Jurij trg in okolica, Slivnica, Tehar-
je, Dramlje, Griže, Gotovlje in Sv.
Peter v Sav. dolini. Te občine bodo
privedle svoje obveznike v Celje ob
8. ter se morajo v Celju bivajoči pri-

padniki teh občin priključiti svojim.
občinam. — Pripadniki občin Sv.
Pavel, Braslovče, Polzela in Vran-
sko bodo prisegli na Taboru ter se
naj zaradi tega ob istem Casu tarn
zberejo. Pripadniki občin Dobrna,
Vojnik-trg in okolica ter Skofja vas
bodo prisegli v Vojniku ter se naj ob
istem času tain zberejo.

Vsi obvezniki so dolžni udeležiti
se ta dan prisege, sicer bi jih zade-
la kazen. Izvzeti so samo oni, ki so
težko bolni ali iz opravičljivih vz-
rokov odsotni.

Prepovedano je točiti vojaškim
obveznikom alkoholne pijače od 15.
t. m. opoldne do 1G. t. m. do 18.

Obvezniki se opozarjajo, da so mo-
rajo brezpogojno pokoravati odred-
bam policijskih organov.

Ali Vas ner>vii«a
drsanje noža po krožniku? Bodite pre-
pričani, da slično tudi Vaš kaše l j
nervira druge. A zakaj tega ne preprečite?

3ejle Uük®9tmi öonbone
pa ne boste kašljali.

Kaftelj mattjži ali večji

(mmsid uspešno prepreci
Proizvod »UNION«, Zagreb

Politični pregled
p Dopolnilne volitve v senat bodo

20. januarja. Banovinske konforence
JNS, ki bodo predložile 'glavnemu
vodstvu stranke kandidate, se bodo
sestale proti koncu meseca decem-
bra. Konferenca JNS za določitev
kandidatov v dravski banovini bo v
soboto 29. t. m. v Ljubljani. Kot za-
stopniki vrhovnega vodstva stranke
bodo konferenci prisostvovali genc-
ralni tajnik minister dr. Kramer,
predsednik Narodne skupščine in
podpredsednik stranke dr. Kosta
Kumanudi, glavni blagajnik stran-
ke Ilija Mihajlovič in minister Ivan
Pucelj.

p K rusko-francoski zvezi je pri-
stopila Ceškoslovaška, Pričakuje se,
da bodo tudi vse druge države Male
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antante in Balkanskega sporazuma
pristopile k tej zvezi.

p Okrog 3000 madžarskih državlja-
nov, ki niso imeli dovoljenja za bi-
vanje v naši državi all ki jim je po-
tekel rok za dovoljenje bivanja, so
naže oblasti izgnale na Mažarsko.
To je sarao ena desetina madžarskih
državljanov, ki žive v Jugoslaviji in
so povečini pri nas v dobrih službah,
dočim so naši Ijudje brez, posla.
Madžarske oblasti so izgnale mnogo
naših državljanov, izmed katerih so
ob izgonu mnogi izgubili vse svojo
premoženje.

p Posaarsko vprašanje, ki jo bilo
še prejšnji teden zelo nevarno vpra-
šanje za evropski mir, je bilo po
sporazumneni predlogu odbora tro-
jice na zadnjem zasedanju sveta
Društva narodov ugodno rešeno
Plebiscit v Posaarju se bo izvedel
pod nadzorstvom inednarodnih čet.
zla,sti angleških, na kar je Nemčija
že pristala. Fraud ja pa je izjavila,
da prizna vsak rezultat plebiscita
ter je umaknila tudi svoje eete od
nieje. Sporazum je bil omogočen
predvsem zaradi pripravljenosti An-
glije, da pošlje svoje čete v Posaarje.

Domače vesti
BOŽIČNA ŠTEVILKA »NOVE DO-

BE« bo izšla v soboto 22. t. m. ob 14.
v povečanem obscgu in pomnozeni
nakladi. Oglase in voščila za božično
številko sprejema uprava samo do
petka 21. t. m. popoldne.
OPOZORILO CENJ. INSERENTOM!

Cenj. inserente opozarjamo, da
ima pravico nabirati voščila za bo-
žično in novoletno številko »Nove
Dobe« samo g. Franc Božič. Uprava
bo priznala samo taka voščila, ki so
bila izročena v objavo g. Fr. Božiču
ali pa direktno v upravi »Nove Do-
be«.

d Nj. Vis. knez-nainestnik Pavle
se je s svojo sopi'ogo Nj. Vis. knegi-
njo Olgo vrnil iz Londona in Pariza
v Beograd.

(I Važna pooblastila v novem ii-
nandnem zakonu. Finančni zakon, ki
ga jc predložil finančni minister Na-
rodni skupščini obenem s proraču-
nom za leto 1935-36, vsebuje tudi vec
važnejših pooblastil, izmed katerih
navajamo nekaj najvažnejših. Osnova
zemljiškega davka je določena na 10
odstotkov čistega katastralnega do-
nosa. Za državna zemljišča in po-
slqpja se v tern proračunskem letu
ne bo predpisal neposredni davek.
Na ime enkratnega izrednega dopri-
nosa bodo plačali vsi davčni obve-
zanci, ki morajo plačati uslužbenski
davek, enodstotni doprinos od svojili
brutoprejemkov. Izvzeti so staro-
upokojenci, upokojeni pred letom
192;].. dalje orožniki, graničarji, de-
lavci in dninarji ter hišna služinčad
Prosvetni minister ima pooblastilo,
da v sporazumu s finančnim mini-
strom najame pri državni Hipote-
karni banki potrebno posojilo za
zgradbo univerzitetne knjižnice v
Ljubljani. Sreskim šolskim nadzor-
nikom se bodo tudi za prihodnje pro-
računsko leto pavšalirali nagrada
in potni stroški za nadzorstvo ljud-
skih šol. Pavšal se bo odmerjal po
terenskih prilikah in po številu Sol
in razredov. Minister za gradnje je
pooblaščen, da najame v sporazumu
s finančnim ministrom posojilo pri
državni Hipotekarni banki za dovr-
šitev poslopja Narodne skupščine.
Ministrski svet se pooblašča, da sine
tudi v bodočem proračunskem letu
izdajati v svrho ureditve gospodar-
skih vpraSanj in pospeSevanja go-
spodarske delavnosti! uredbc z za-
konsko močjo. Te uredbe stopijo v
vel javo z dncm objave, morajo pa se
takoj predložiti v naknadno odobri-
tev Narodnemu predstavništvu.

d 17. decembra reden pouk. Kr.
banska uprava uradno razglaSa: V
ponedeljek 17. t. m. ne bo šolske ma-
ze in bo ta dan na vseh solan reden
pouk.

d Gostinski odsek pri Zbornici za
TOI. Ljubljanska Zbornica za TOI je
lani sklenila ustanoviti poleg dose-
dan jega trgovinskega, obrtnega in

j , iiiiHi j y

indiistrijskega še poseben odsek za
gostinske obrate. Minister za trgo-
vino in industrijo je sedaj imenoval
deset članov tega odseka. Kakor vsi
drugi odseki Zbornice, bo tudi go-
stinski odsek avtonomen, da bo mo-
gel s polnim uspehom zastopati in-
fcerese gostinskih obratov. Predsednik
gostinskega odseka bo tudi clan
zborničnega predsedstva. Novi odsek
1)0 primerno zastopau tudi v vseli
drugih zborničnih ustanovah.

d Nova naredba o odpiranju in za-
piranju obratov sistirana. Kr. banska
uprava sporoča: Naredba o odpira-
nju in zapiranju trgovinskih in obrt-
n.ih obratovalnic v dravski banoviui
od 20. novembra t. 1. (Službeni list«
28. novembra 1934, St. 732/90) se za-
časno sistira in ostane do nadaljne-
ga v veljavi dosedanja naredba o od-
piranju in zapiranju trgovinskih in
obrtnih obratovalnic v dravski ba-
novini od (i. maja 1930. (»Službeni
list« št. 5/2). — Nova naredba bi bila
morala stopiti v vel javo 13. t. m., a
je bila v zadnjem hipu sistirana.

d Peter Westen f. V nedeljo je
umrl v Mediasu v Rumuniji v 59.
letu starosti industrijec g. Peter We-
sten, brat celjskili veleindustvijcov
gg. Adolf a in Avgtista Wewtna. Po-
kojnik je bil ustanovitelj industrijc
pločevinastib. emajliranih in gumi-
jastih izdelkov ter lastnik dveh to-
varn na Poljskem, ene tovarne v
Rusiji in ene v Rumuniji. V njego-
vih podjetjih je bilo zaposlenih do
7.000 delavcev. Pokojnik je bil zelo
agilen in velikopotezen gospodar-
stvenik. Vodstvo njegovih podjetij
sta prevzela njegova dva sinova.

d Umrl je v Žalcu v 89. letu sta-
rosti najtarejši Žalčan g. Franjo
Pikl, posestnik in krojač. Pokojnik
je bil značajen in odločno napredei».
mož ter je mnogo let sodeloval v žal-
skem obfiinskem odboru. Bodi ran
ohranjen Gasten spomin!

d 1813 slušateljev in slušateljic je
vpisanih v lctošnjem zimskcm seme-
stru na Ijubljanski univerzi. V lan-
skem zimskem semestru jih je bi'.o
1945.

d Vozne olajšave. Oplenac: poklo-
nitveno potovanje na grob Viteškega
kralja Aleksandra 1. Uedinitelja v
skupinah po najmanj 5 oseb s 50%
popustom podaljšano do 31. t. m.
Dunaj: do 3. marea 1935 vizuma
prost vstop v Avstrijo. 60% popusta
na avstrijskih železnicah pri po-
vratku, tri poloviCne vožnje z Duna-
ja na Semmering, v Mariazell i. dr.,
15% popusta v hotel ih 50% v gleda-
lišCih, 25% na koncertih, 50% na
razstavah itd. po obveznem 5-dnev-
nem bivanju (vštevSi dan prihoda m
odboda) na podlagi »Zimske sezon-
sko karte« po 60 Din. — Nemčija:
od 21. decembra do 17. marca 1935
60%' popusta na ncmäkih želcznicah
po 7-dnevnem bivanju. — »Putnik«,
Celje.

Znradi splofina kcize sem xnifal
oene za izdelavo damskega in mo-
ikega oblaöita ter se naročila v teku
8 dni izgotovijo. Karl Kramer, krojač,

Celje, Ljubljanska cesto 19.

d Dunajska vremenska napoved
za soboto 15. decembra: Severnc Al-
po: Južno vi'emc. Južne Alpe: Nika-
kih bistvenih izprememb, a mimo-
grede lalino izboljšanje.

Celje in okolica
c Na rojstni dan blagopokojnega

kralja bo v ponedeljek 17. t. m. ob 8.
zjutraj žalna služba božja v opa-
tijski, nato v pravoslavni, ob 10. pa
v cvangeljski cerkvi. Sokolsko dru-
štvo poziva članstvo, da se v krojih
udeleži službe božje; zbirališce ob
7.45 pred Narodnim domom.

c Akcija za postavitev spomenika
kralju Aleksandru I. v Gelju. Pred
dnevi je bil v Narodnem domu se-
stanek zastopnikov oblastev, uradov
in organizaeij. Na sestanku je bilo z
veliko večino glasov sklenjeno, da
se postavi v Gelju spomenik blago-
pokojnemu Viteškemu kralju Ak>-
ksandru I. Uedinitelju. I/.voljen je
bil ožji delovni .oilbor, ki ga tvorijo
gg.: predsednik dr. Juro Hrašove<',
tajnik Albin Marčič (ki ga je iineno-
val predsodnik), blagajnik Stanko
Perc ter odborniki ravn. Franc Je-
rič, Josip Krainar, Anton Lečnik,
mag. pharni. Andro Posavec, Janko
Vranjek in Bogomir Zdolšek. Ožji
odbor je kooptiral g. Draga Naprud-
nika kot namestnika blagajnika. Na
prvi seji ožjega odbora, ki je bila v
torek, je bil kooptiran siräi odbor. ki
ga tvorijo gg-. in ga: Franjo Dolžau,
polkovnika Dušan Gavriloviö in Mi-
hajlo Golubovic, dr. Alojzij GoriČan,
Ela Kalanova, Josip Jagodič, opat
Peter .Turak, dr. Ernest Kalan, župan
Vinko Kukovec, ravn. Todor Laza-
revic, narodni poslanec Ivan Prekor-
šek, Franc Rebeuschegg, Marica
Sernečova, ravn. Josip Smertnik,
Rudolf Stermecki in sreski načelnik
dr. Ivan Vidmar. V kratkem bo izšel
poziv na javnost in obenem bo uve-
dena nabiralna akcija za postavitev
spomenika.

c Svečana zaprisega rezervnih in
upokojenih oficirjev je bila v nede-
ljo 9. t. m. dopoldne na Glaziji. Tarn
se je zbralo okrog 500 rezervnih in
upokojenih oficirjev. Na Glaziji je
bila postavljena 'tudi Castna četa vo-
jakov z zastavo 39. pehotnega polka.
Po nagovoru g. opata Juraka, ki je
v lepih besedah orisal življenje bla-
gopokojnega kralja in njegovo veli-
ko delo za mir ter pozval vso navzo-
öe k delu za mir, so najprej katoliki
prisegli zvestobo Nj. Vel. kralju Pe-
tru II. Po nagovorih g. prote Cudic-a
in evangeljskega vikarja so prisegli
zvestobo tudi pravoslavni in evange-
ličani. Nato se je poveljnik celjskega
vojaškega okrožja g. polkovnik Gav-
rilovič v vznešenih besedah spomi-
njal blagopokojnega kralja, ki so
lim vsi navzoči zaklicali trikratni
»Slava!«. Na poziv g. polkovnika so
navzoCi zaklicali Nj. Vel. kralju Pe-
(ru II. in kraljevskemu domu tri-
kratni »Živel!«, potem pa so se

vsi rezervni in upokojeni oficirji
podali v poslopje drž. realne giinna-
/ije, kjer so oddali pismene prisege.

c Spomenik obmejiiega Marenber-
ga Viteškemn kralju Aleksandru L
Uedinitelju. Ni kraja, kjer bi tako
globoko in bolest.no odjeknila mu-
čeniška smrt našega ljubljenega vla-
darja, kakor meel našim narodoin na
najskrnjnejši severni meji — v onih
ki-ajih, ki so eutfli pred uodinjenjem
najhujši pritisk na-ših narodnih na-
sprotnikov. Da se primerno oddolži
spominu vel ikega kralja, je sklenil
Sokol Marenberg-Vuhrod na i-.voji

seji dne 10. nov., da se zgradi v Ma-
renbergu Sokolski dorn ter iinenuje
po blagopokojnem kralju. Dom se bo
začel graditi spomladi 1935. Kdor
pozna še neurejene nacionalne raz-
mere v Marenbergu, niora i>ozdra-
viti in podpreti to lepo narodno ak-
cijo. Sokol, ki se je ustanovil 1. 1919.,
se je pod najtežjimi okoliščinami
doslej lepo razvijal, a potrebuje :r.a
svoje nadaljne naloge in načrte nuj-
no svojo lastno streho. Stavbižče ima
že plačano, za zgradbo doma pa vse
predpogoje, da se bo s pomočjo širše
javnosti akcija popolnoma posrečila.
V to svrho se je osnoval poseben
obrambni odbor, ki je naprosil po-
krovitelje akeije, da zbirajo prosto-
voljne prispevke in tudi sami pod-
prejo prepotrebno nacionalno delo.
Za ccljski okraj je naprosil obramb-
ni odbor ožjega rojaka gimn. direk-
torja g. Franca M r a v 1 j a k a , da
zbira prispevke za »Sokolski dorn Vi-
teškega kralja Aleksandra I. Uedini-
telja v Marenbergu«. Prepričani srno,
da v tem primeru, ko gre za okrepi-
tev narodnega življa in naše severne
narodne meje, celjski okraj no ho
zaostajal za drugimi.

c Velika razstava slik in kipov v

prta še do nedelje 10. 1. m. vsak dan
nepretrgoma od 9. do 18. V nedeljo
ob 11. vodstvo po razstavi. Vodi g.
prof. dr. Franc Šijanec. Razstavljena
so dela slikarjev M. Gasparija, R. Ja-
kopiča, M. Jame, Fr. Klemenčiča, D.
Inchiostrija, A. Sirka, H. Smrekar-
ja, M. Sternena in drugih ter kipar-
jev: Fr. GorSeta, T. Kosa, P. Lobode,
N. Pirnata in I. Zajca. Razstava je
/elo obširna in zanimiva, saj je raz-
stavljcnih 135 del. Obisk razstave
vsakomur toplo priporočamo.

c Božično obdarovanje najsiremaš-
nejše sokolske mladine bo pod po-
kroviteljstvom starejših sester in
bratov v nedeljo 23. t. m. ob 15. v
Sokolskem domu v Gaberju. Ob tcj
priliki bo najprej lutkovna pred-
stava pod vodstvom br. prof. Söu-
ke, ki je ustanovitelj tega prepotreb-
nega lutkovnega gledališča, nato pa
bo obdaritcv revne mladine. Sestre
in bratje, ki bodo vodili vso dobro-
delno akeijo, bodo s tem najlepše po-
kazali svojo dobrosrčnost nasproti
ubogim, vse ostale pa prosimo, da
jih v tej dobrodelnosti podpirajo.
Vsak najmanjSi dar bo globoko od-
jeknil v mlaclih srcili obdarovaneev.

c Socialni odsek društva »Sočs«
bo priredil v nedeljo 23. t. m. ob 15.
v Narodnem domu za svoje uboge
člane božičnico z obdaritvijo. Pri bo-
žiCnici bodo nastopili naši malüki z
deklamacijami in govori. Po prire-
ditvi bo ravnotam Clanski sestanek.
Udelcžba obvezna. — Odbor.

c Dva jubileja je proslavila v sre-
do zvečer celjska »Soča«: 50-letni ju-
bilcj bana dravske banovine g. c'r.
F. MaruSiCa in 70-letni jubilej g-. k.
Gaberščka. O prvem jubilantu je na
sestanku govori 1 g. dr. Fortunat Mi-
kuletič, o drugem pa gosp. Jože Ra-
kovšček. Po končanih govorih so vsi
navzoci podpisali Cestitke, ki jih je
»Soča« naslovila na oba jubilanta.

c Nadaljevanje predavanja za moj-
sterske izpite bo v soboto 15. t. m. ob
19. v mali dvorani Obrtnega doma.

c Narodno-obrambni dnevi se bo-
do v Celju organizirali šele spomladi.
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10% popusta
dajemo od danes

na vse damske plasče T i m 0B1EKE
t Eorošci v današnjih dneh. Sta-

rešinska organizarija »Sloga« bo
priredila v soboto 15. t. m. ob 14. v
eitalnični dvorani Narodnega doma
j a v n o p r e cl a v a n j e : »Korošci v
danaSnjih dneh.« Vabljeno je vse
celjsko dijaštvo, kakor tudi X'.ü osta-
Ji prijatelji niladino.

c Sokolski lutkovni oder bo v te-
lovadnid okoliške deške narodne so-
le v soboto 15. t. in. ob 15. in nedeljo
10. t. m. ob 10. dopoldue ponovil lut-
kovno igro »Jurček — čarovnik«.
Pridite!

c Na Ljudskem vseučilišču v po-
ncdeljek 17. t. m. ne bo predavanja.
Prihodnje predavanje bo šele po bo-
žičnih šolskih počitnieah v ponedc-
Ijek 14. januarja.

c Iz gimnazijske službe, Akadem-
ski slikar g. Miroslav Modic v Celju
Je imenovan za pi'ofesorja risanja na
drž. realni giinnaziji v Celju.

c Celjske trgovine bodo v ponedc-
Ijek 17. t. m. odprte ves dan, na »zla-
to nedeljo« 23. t. m. pa do 12.30.

c Tečaj za krojačice. Lastnik stro-
kovne solo v Ljubljani gosp. Teodor
Kunc priredi v Celju tečaj za kro-
jenje ženskih oblek. Iuiormacije daje
tajništvo Slovenskega obrtnega dru-
Stva v Celju, Vodnikova ulica 11,
Obi'tni dorn.

c Olajšave za vožujo na Oplenac,
za poklonitveno potovanje na gröl)
Kralja Aleksandra I. Ueclinitelja za
skupine najmanj 5 oseb, polovična
vožnja do zaključno 31. t. in. V svr-
ho sestavljanja posameznih skupiu
sprejema prijave poedincev pisarna
»Putnik« Celje, Krekov trg\

r Hadnik za pešce ob državni cesli
v Gaberju je sedaj ob slabeni vremn-
nu v samem blatu, tako da je na ne-
katerih mestilt skoro neprehoden.
Prieakujemo, da bo dala cestna
uprava ta izredno močno frekventi-
rani hodnik takoj tcmeljito nasuti.

c Savinja je po zadnjom rahlem
dežju danes zopet narasla za pol-
drugi meter. Ker je dcž pemehal, za-
enkrat ni nevarnosti večjih poplav.

c Lastnikom motornih in drugih
vozil! Kdor želi s 1. januarjem 1935
vzeti svoje vozilo iz prometa (pod
plombo), naj vloži zadevno prošnjo
pri pristojnem upravnem oblastvn
najkasneje do 31. t. m. dopoldne.

<• Žetev smrti. V celjski bolnišnici
yo umrli: v nedeljo 4(>-letni železuiš-
ki premikač Josip Korže s Ponikvo
in 70-letni občinski revež Ivan Pe-
Čar iz Škofje vasi, v ponedeljek pa
74-letna prevžitkarica Ana Trupejo
va s Teharja. Na Lavi 10 pri Celju
je umrla v ponedeljek 72-letna po-
sestnica in vdova po mcstnem usluž-
bencu Marija Okornova, v Zavodni
(Cesta na grad 14) pa v četrtek 12-
letna hčerka edinka pismonoše Za-
lika Kuperjeva. Pogreb male Kuper-
jeve bo v soboto ob 14. iz hiše žalosti
na okoliško pokopališče. N. p. v m.!

c Delovni trg. Pri ekspozituri jav-
ne borze dela v Celju se je od I. do
10. t. m. na novo prijavilo 129 brez-
posolnih (121 moškili in 8 žensk), de-
lo je bilo ponnjeno za 9 oseb (3 moš-
ke in 0 žensk), posredovn.nj je bilo
izvrSenih 0 (/a 1 rnoškega in 5 žensk),
odpotovalo je 8 oseb (4 moški in i
ženske), odpadel je 1 moški. Dno
10. t. m. je bilo v evidenci 447 brez-
poselnih (414 moSkih in 33 žensk)
nasproti 333 (299 moSkim in 34 žen-
skam) dne 30. noveinbra. Delo dobi-
jo: po 1 mizar, vrtnar, železostrugar,
specialist za proizvodnjo ogljikove
kisline, specialist za proiz.vodnjo
oksigena in hlapec, 2 kubarici in 1
služkinja.

c Tekmo izložb bo priredilo Dru-
štvo za dekoracijo in reklamo v Ce-
lju za üvoje članc. Izložbe se bodo
ocenjevale od dne 10. do 20. t. m.

• Sodelavati sinejo samo člani gornjo-

ga društva, ki naj tudi do 1G. t. m.
prijavijo tekmujoče izložbe tov. 01 i- ;

pu, tv. Stcrmecki. Društvo je razpi- j
?alo deset nagracl za najlepše izlož- ;
b e . •:

c Nabava valilnia jajc. Kinetijska j
podružnica v Celju sporoča: Kokoš- i
jereja predstavlja v marsikaterih !
predelih naše banovine zelo važno
pridobitno panogo kmetijstva. Rav-
no štajerska kokoš pa uživa zaradi
kakovosti jajc in mesa svetovni clo-
ves, kar je clokazala lanska svetov-
na razstava v Rimu, kjer je odnesla
štajerska kokoš prvo premijo. Kv.v
pa pride na svetovnih tržiščih lc
enotno in odbrano blago do pravc
vcljave, boCe kr. banska uprava v
Ljubljani k teinu pripomoči na ta
način, da bo za prihodnjo poinlad
oddajala valilna jajca odbranih šta-
jerskih kokoši, katerih nesnost je
kontrolirana in zajamčena, po ceni
1 Din za komad. Kinetovalcem }>ri-
poroCamo, da v čiin večjem številu
nabavijo valilna jajca za razširjenje
štajerske kokoši. Narocila sprejeina
?a C.elje in okolico tajnik kmetijsko
podružnice v Celju g. J. GaberŠek v
občinskem uradu na Bregu in sicer
do 1. januarja 1935. Pri naročilu je
treba deponirati v naprej 1 Din za
vsako jajce. Manj kot 50 koniadov so
ne more naročiti.

c Zaradi narodne žalosti s l av i la
lotos ga. Di-agica in g. F r a n j o L o -
g a r s lavo s a m o v d r u ž i n i .

c Občina Celje-ckolica se iskieno
zahvaljuje Cinkarni d. d. v Celju za
premog, ki ga je podarila revnim ob-
čanom. Želcli bi bilo, da bi so našlo

•več posneniovalccv!
c Miklavževa obdaritev v zabaviš-

čn nicstne deške narodne šole v čo-
trtek (i. t. m. je uspcla prav dobro.
Velecenjenim damam, mestnemu po-
glavarstvu ter tvrdki Bergmann in
drug, ki so z darili pripravili tudi
revnim malčkoin voselje, izreka
ii])rava sole najiskreuejšo zabvalo.

c Za božičnico drž. krajevne zaščite
dece in mladine v Celju sta nadalje
še naklonili: občina Colje-okolica
2.500 Din in Celjska posojilnica 500
Din. Odbor izreka blagima dobrot-
nicania prisrčno zabvalo.

c Drž. krajevna zaščita dece in
mladine v Celju je naklonila tukajš-
nji okoliški deški narodni šoli 3250
Din za božičnico. Šolsko upravitelj-
stvo izreka veliki dobrotnici Sole is-
kreno zabvalo za velikodušni dai1.

c Dnrilo občinskini revežem. Na
.svatbi g. Fei-dinanda Steguja in gdc.
Marjance Močanove v Zagradu so
darovali svat.je za občinske rovežo v
celjski okolici znesok 184.75 Din, za
kar se občinska uprava v imenu re-
vežev prisrčno /ahvaljuje.

c Mladi psi jnzbečarji (lovski) se
j)oceni ])rodajo. Ipavčeva 15.

c Mlada bela psica (špic) se je ne-
kam zatekla. Odda se naj v Prešer-
novi ulici 22.

c Zavitek z likanimi ovratniki je
bil izgubljen 7. t. m. Pošteni najdi-
telj naj odda ovratnike proti nagra-
di v Gubcevi ulici 1.

c Jatiranskj koledar in koledar
»Soča« se dobi pri blagajniku dru-
štva »Soče« g. J. Filiju na Dečkovein
trgu. Segajte pridno po teh krasnib
koledarjih.

c Nočno lekarniško službo ima od
15. do 21. t. m. lekarna »Pri orlu« na
Glavnem trgu.

c Gasilska in rsševalna čeia Cell je.
Gasilsko službo ima od 1(J. do 22.
t. in. HI. vod, reševalno I. skupina,
inspekcijsko stroj. mojster g. Gradt.

c Kino Union. Potek 14. t. m.: Dva
zvočna filma »On in njegov prijaielj«
in »Sumljivi kavalirji«. — Sobota 15.,
nedelja 10. in ponedeljek 17. t. m.:
»Princ rajskih oiokov«. Izredno lep
zvočni film. V glavnib ulogah znani

ienorist Don Jose Mojica, Mona Ma-
ris in Conchita Montenegro. Dvo
^vočni predigri. — Od toi'ka 18. t. in.
dalje zvočni velefilm »Izuabljeni sin«.
V glavni ulogi Louis Trenkor.

Gledališče
MESTNO GLEDALIŠČE V CELJU

R e p e r t o a r :
Torek 18. deccmbra ob 20.: »Gugal-

nica«. Gostovanje ljubljanske dra- j
me. Abonina.

* Ljubljanska drama bo uprizorüa
v torek 18. t. m. ob 20. v Mestnem
gledališču v Celju učinkovito veselo-
igro Olge Scheinpflugove »Gugalni-
co«. Predstava je za abonina. Neabo-
nentoni svetujemo, da si takoj naba-
vijo v.stopnice v predprodaji v knji-
garni »Domovini«.

* Zahvala uprave Mestnega gleda-
lišoa. Vsem, ki so kakorkoli pripo-
mogli, da je naša Miklavževa prire-
di tov 5. t. m. uspela tako lepo, izro-
kaino najlopšo zahvalo in priznanje.
še prav posebno zalivalo sino dolžni
gospema Kalanovi in Sadarjevi ter
g. Jelenu, ki so s toliko ljubeznijo in
požrtvovalnostjo odlično izvedli na-
biralno akcijo, nadalje vsem sode-
lujoCini, veliki m in malim, pred-
vsem gospodu Miklavžu in gospo-
dom parkljem.. Nadalje prejinite v
našeni in v imenu obdarovancev naj-
iskrenejšo zahvalo vsi dobrotniki, ki
ste nam s svojimi lepimi prispevki
v denarju in blagu omogoCili ol)iluo
obdaritev nad 40 revnih otrok. Vsem
šo onkrat najlcpša hvalal — Uprava
Mestnega grledališča v Celju.

Sport
t Rapid : Atletik 2 : 1 (0 : 1). V

nedeljo popoldne je bila na sportnom
igrišču pri »Skalni kleti« v prisot-
nosti okrog 300 gledalcev odigrana
prijateljska nogometna tekma mod
mai-iborskim Rapidom in celjskinii
Atletiki. Obe moštvi sta nastopili v
dvenia rezervama, Atletiki pa uo od

v vseh velikostih dospela. Priporoča se, da
jih kupite pri brezposelnem šoferju Bučarju,
ki prodaja drevesca pred 2up. ceikvijo v Celju.

Lepo stanovanje
obstqjece iz 4 sob, kopalnice in kuhinje, se
s 1. januarjem ali 1. febiuarjem odda. Po-

izve se Aškerčeva 3, I. nadstr., levo.

Odda se staitovanje
1 soba in kuhinja tcr malo vrta v vili Ga-

jeva ul. 8. Vpraša se istotam.

DARILA

jr. minute drugega polčasa dalje >.a-
radi izključitve enega igrača igrali
samo z desetimi igrači. Tekma je bi-
la živabna. Obe moštvi sta nudili sa-
mo drugorazroden nogoi.net. Rapid
je sicer dobro napadal, pa si je pred
golom pokvaril skoro vsako šanso.
Atletiki so igrali požrtvovalno, a pri-
mitivno in vse premalo odločno. Ra-
pid je po večini labno prevladoval
in je zinago zaslužil. Gola za Rapid
sta padla v 5. in 29. minuti drugega
polčasa, častni gol za Atletike pa v
11. minuti prvega polčasa iz enajst-
metrovke. Koti 9 : 3 za Rapid. Tek-
mo je sodil g. Veble objektivno in v
splošnem točno.

t Balkanske nogometne tekme.
Letošnje nogometne tekmc za »Bal-
kanski cup« bodo ob priliki božičnih
praznikov v slovitem stadionu v
Atenah 23., 25., 20., 30. derembra in
1. januarja. Naša državna reprezen-
tanca bo igrala z bolgarsko 23. de-
cembra, z grško 25. decembra in z
i Limunsko 1. januarja. »Putnik« v
Beogradu j)ri])ra\ija za ta sportui
dogodek poscben vlak v Atene. Vlak
1)0 formiran iz Reograda in bodo
udeleženci tega izleta uživali 50%
popusta iz vse države do Beograda
in nazaj.

Sokolstvo
x Sokolska 5eta Trnovlje-Ljubečna

je ])i'iredila svečano proslavo 1. de-
cembra ob polnoštevilni udeležbi
članstva, naraščaja, dece in drugega
občin«tva v lepo okrašcnem šolskem.
razi^edu. S pesmijo «Sokolski po-
zdrav« je bila otvorjena seja, ki jo
je vodil podstarosta brat Anton Ma-
hen. Prosvetarka s. Milena Žagarje-
va je imela govor o ponienu Uedinje-
nja ter se je s spoštovanjem in hva-
ležnostjo spomnila blagopokojnega
Viteškega kralja Aleksandra I. Uedi-
nitelja. Sledile so pevske točke ])od
vodstvom vaditelja brata Hermana
Dcutschmana ter deklamacije. Ves
Clanstvo je položilo ob koneu sveča-
no priscgo Nj. Vel. kralju Petru II.

Hra;»i9ff9Si knjicga
Prve hrvatske Stedionice v Celju se kupi,
vloga okrog 20.000 Din. Naslov v upr. lista.

Lepo stanovanje
3 sobno in 2 sobno na periferiji mesta,
oddaljeno 7 minut, se takoj odda. Naslov

v upravi lista.

Brifiantni uhani
na prodaj. Ugodna prilika. Bombek, urar,

Celje, Prešemova ul. 3.

z a b o ž i č i n N o v o l e t o
dopisnice božičoe in novoletne, kreppapir, barvani in svileni papir, jaslice, sveče,
čudežne sveče, nadaljc okraske za božlčno drevo, reklainne koledar je v veliki izbiri
po najnižjlh cenah kupite v

k n j i g a r n i i n t r g o v i n i s p a p i r j e ' m

Franc Leskovšek
C e l j e , G l a v n i t r g 1 6

Z a 2 i m s k ° r o d T k S S Žabiikošek Maks, Cê je
C a n k a r j e v a c e s t a S t . 2

s v o j o b o g a t o z a l o g o č e S k e g a i n a n g l e š k e g a S P O R T E X - B L A O A

Vsi, ki potujete za božič ua oddih in dopust,
nabavite si že, par dni pred potovanjem vozne listke za tu~ in iuo-
zemstvo po o r i g i n a l n i h cenah 9fo • • W ^ 1 • • # 9 9

pri ofic. potovalnem biroju, konces. menjalnici 99o* V • I V 0 l \
Najkulantnejša prodaja in nakup Celje, Krekov trg - Teles. 119

vseh VALUT! Maribor, Telefon 21-22
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PUPILARNO VAREN ZAVOD

HRANILNICA DRflVSKE BANOVINE
C E L J E • prei lužnoštajerska hranilnica

Sprejema hranilne vlo-
g8 na knjižice in tekoci
račun*lzvršuje vse v de-
narno stroko spadajo-
če posle najkulantneje

Z a v l o g e j a m č i

D r a v s k a b a n o v i n a
z v s e m s v o j i m p r e m o ž e n j e m i n v s o d a v č n o m o č j o

Tudi za maB denar» dobite

lepa božična darila
kakor: pisemski papir, albume, nalivna peresa, koledarje, božične okraske,

krep-papir, umetno listje, božične in novoletne razglednice, vse v
veliki izbiri v k n j i g a r n i i n v e 1 e t r g o v i n i s p a p i r j e m

K. G 0 RIČ A R vdv., Celje, Kralja Petra c. 7

Franjo Dolžan O e I j e
Za k re si 1 o
Telefon 245

kleparstvo, vodovodne instalacije, strelovodne naprave
Pravzema vsa t zgora| naveden« stroka spadalota dela In popravila — Ccna zmtrna — Postrafta tofna in solidra

V veliki /zbiri Uam nucii za božič
knjigarna in papirnica „DomOVifia
C e l j e , K r a l j a P e t r a c e s t a 4 5 n a b a v o
lepih knjig, muzikalij, pis. potrebSčin

Mladinske knjige s 50 °0 popustom

Enonadstropna hiša
s prostori za stanovanja in delavnice
ali skladišče — pri kolodvoru v Celju

na p r o d a i za hranilne knjige
Ljudske posojilnice v Celju in .

Ljubljanske kreditne banke. I
Cena okoli 320.000 Din. Poizvedbe pri
d r . O g r i z k u , odvetniku v Celju.

Velika izbira zimskih rokavic
pr i rokavičarju I v a n u F r I o"u 3 C e l j e ,

Glavni trg.

Izbiro novsga pohiStw
In stolov v trpežni izdelavi, po ugodnih ce-
nah dobite pri tvrdki Baumgartner BUrija,
Ccljc, Cesta na grad 47 (5 minut od ko-
\odvora).

Zahvala
Za mnogobrojno izraženo so-

žalje ob bridki izgubi našega
nadvse ljubljenega sina edinca

Stanka Sowisteka
se vsem, ki so nas tolažili v tern
težkem času, ter vsem daroval-
cem vencev in cvetja iskrcno
zahvaljujemo. Prav poscbno se
zahvaljujemo Sokolu, smučar-
skcmu odseku, šolski mladini,
čč. duhovščini tcr vsem sorodni-
kom, prijateljem in znancem.
Še enkrat srčna hvala.

CELJE, 14. decembra 1934.
Žalujoča rodbina SOUINEKOWfl.

HapoG zasfonj
se prodajo syetilke, vaze, vrči in drugo,

Celje, Slomškov trg 3.

Rezljano turško salonsko garnituro
stojalo za note, 2 violini, razne note za
glasovir in violino (Ševčikovo Šolo), stojalo
za perzijske preproge, prodam. VpraŠa se v

Ce lju, Stritarjeva ul. 29.

Oglašujte!

ZA BOŽIČ
VAŠIM OTROKOM IN VAM

TI VAR
O B L E K E
Za božično nakupovanje dovo-
Ijujemo na vse damske plašče

10°:o popusta

Celjska ppsojilnica d. d. v Celju
V LASTNI HIŠI
NARODNI DOM
Glavnica in rezerve nad

Din 14,000000'—

Kupuje In pro«
daLJa devize In

valute

Izdaja uverenje za
izvoz blaga

Sprejema hrani lne
vloge na knjižice in
tekoči račun ter nBdi
za nje popolno var-

nost in ugodno
obrestovanje

Podružnici:

Maribor, Šoštani
U s t a n o v l j e n a leta 1864.
Pod stalnim državnim nadzorstvom

Celjska mestna hranilnica
V CELJU, KREKOV TRG (v iastni palači pri koloilvopu)

Za hranilne vloge
jamči poleg pre-
moženja hranilnice

še mesto Celje
z vsem premože-
njem invsodavčno

močjo

No vim hranilnim
vlogamjetakojšnja
izplačljivost v go-
tovini s posebnO'
uredbo brezpogöj-
no in v vsakem
primeru zajamčena

Urejuje Rado Pečnlk. — Odgovoren za konzorcij »Nove Dobe« in z^vezno tiskarno Milan Čettna. - Obav Celju


